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                             SOBOTA 11. OKTOBER 2008  OB 9.00 URI  
 
 

   VABLJENI  N A  SEDEMNAJSTI   TRADICIONALNI  SPOMINSKI  POHOD 
                               PO  POTEH  VOJNE  ZA  SLOVENIJO 
 
 
 
 
Drugo soboto v mesecu oktobru,  ob 9.00 uri se bomo tokrat zbrali pri gradu Brdo nad Lukovico. Tam se 
je rodil in živel slovenski pisatelj JANKO KERSNIK, tisti, ki je pisal o preprostih ljudeh in tudi  o  
ROKOVNJAČIH, kar  ni  uspelo Josipu Jurčiču, je dokončal on. 
 
 
 
  

 
 
 
 Preko Rafolč, kjer bomo obiskali ljubiteljskega zbiratelja starega kmečkega orodja  g. IGLIČA, bomo pot 
nadaljevali čez VRHOVLJE  in STRAŽO do VELIKE LAŠNE, kjer bomo že na območju kamniške občine.   V 
bližini najvišje točke (740 m nm) , si bomo malo pred poldnem,  privoščili daljši počitek, ga popestrili s 
trojanskimi  krofi in zalili s čimerkoli nam bo pač postreženo. 



 
 
Ker je navzdol običajno lažje, kot navzgor,  se nam ne bo težko napotiti proti pomniku LOKVANJ, ki stoji  
na območju MALE LAŠNE (spet se bomo vrnili v lukoviško občino).  Kaj se je tam dogajalo leta 1991 nam 
bo po svojih močeh poskušal opisati eden izmed takratnih udeležencev. 
 
 
 

p 
 
 
 
Če ne bo nepredvidenih dogodkov, se bomo okoli štirinajste ure že hladili v prijetni senci 
»Rokovnjaškega gozdička« in z žlico, ali vilicami ter kozarcem v rokah  prav po rokovnjaško  zaključili 
naše  druženje tistega dne. 
 
Pot ni pretirano težka, težki so lahko le ljudje okrog vas, vendar verjemite VETERANI TO NISMO. 
 
 
Vaše udeležbe bomo zelo veseli, pa ne glede, ali ste veteran, ali pa ste si čisto naključno zahoteli izleta v 
naravo in družbe ljudi, KI SO PONOSNI NA TO,  DA SO LAHKO LETA 1991 AKTIVNO SODELOVALI V 
DOGODKIH, KI SE KREPKO ODRAŽAJO V SEDANJOSTI.  
 
 
Svojo udeležbo nam potrdite po  GSM-u  031-646 819 (Gregorič), 
                                                                       ali 041-402 630 (Ropotar).        
 
 
 
                                                                                                                 Veteranski pozdrav- OZVVS Domžale 


